

创新流动资金贷款还款方式 瑞安中行 首推 无缝续贷

融资难一直是困扰广大小微企业发展的一大难题。为深入推进温州金融综合改革，积极落实银监会有关创新企业还款方式和流动资金贷款品种的新要求，近日，瑞安中行在全市金融同业中首家推出无缝续贷新产品，借款人可以从银行获得新贷款来偿还原有的贷款，此举旨在解决一直困扰广大小微企业发展的融资难问题。

据该行相关负责人介绍，无缝续贷产品是指在借款人还款能力正常的情况下，该行在借款人原有贷款到期前（不含到期日当天），再次为其发放一笔新的贷款，用以归还或部分归还原贷款。其主要目的是努力实现还款与续贷无缝对接，减少贷款期限错配给小微企业流动性带来的压力。目前，该产品处于试运行阶段。符合工信部小微企业划分标准及一定信用评级和贷款担保方式要求、无不良信用记录，且单笔贷款金额不超过500万元、授信期限不超过1年的小微企业客户，均可向中国银行瑞安市支行提出无缝续贷业务申请。

据悉，今年以来，面对异常复杂的外部经济金融形势，瑞安中行积极响应市委市政府工作部署，结合瑞安地方经济特色和中行优势，大力支持实体经济发展，切实解决小微企业实际难题，积极开展了一系列金融产品和服务创新的探索，结合网络经济和电子商务的发展，推出了扶持小微企业的电子商务融资模式——网络通宝。该产品借助网络、信息技术等手段，为在中行认可的网络平台登记注册的中小

企业提供一揽子金融服务，有效实现了小微企业与金融机构的网上对接，积极推动了中小企业转型升级；为积极扶持纳税良好、经营稳定的中小企业快速成长，推出了中小企业税务通宝；为了减少时间错配给企业资金链带来的压力，推出了中期流动资金贷款——循环贷款；为解决中小企业因购置、购建厂房出现短期资金暂时不足问题，推出了立业通——厂房购建贷款；为解决抵押物缩水问题，还推出了抵押放大，引进保证保险等系列政策，努力为小微企业提供切实有效的服务；为解决部分个体工商户无财务报表的问题，为其量身定做了商户便利贷产品，手续简单快捷，无需报表和内部评级。

此外，瑞安中行作为小微企业成长道路上的伙伴，将支持小微企业发展作为其重要发展战略之一，积极完善专业化服务团队建设。在成立支行本级中小企业钻石团队后，又于近日成功复制、打造了瑞安塘下中行中小企业钻石团队，配置专职人员受理审批办贷业务，缩短从贷款申请到实际资金投放的时间，并统筹管理全行小微企业客户的业务拓展，以实现专业化业务运作，实现了服务效率和水平的提升。

欲了解更多关于无缝续贷产品的信息，欢迎致电垂询瑞安中行公司业务部（中小企业钻石团队，电话为65896802、59890854）或瑞安塘下中行中小企业钻石团队（电话为65330926、66005621）。（通讯员 郑思舒）



瑞安浙商银行开展扶贫活动

日前，浙商银行瑞安支行项朝晖副行长一行深入该行定点帮扶村，开展扶贫慰问送温暖活动，将扶贫款送到了贫困户手中，同时也送去了祝福与关怀(如图)。

慰问过程中，项朝晖副行长详细询问

并了解贫困户家庭基本情况和面临的生活困难，鼓励他们树立脱贫的信心和决心，搞好生产，走自强自立之路，争取早日脱贫致富。

(通讯员 宋利晓)

华夏商旅卡 商旅好伙伴

华夏商旅卡是华夏银行面向广大商务旅行和休闲旅游等客户群体发行的特色卡，除具备华夏卡所有金融功能及附加服务外，持卡人还能以优惠价格预订国内外24000余家酒店、国内各大航空公司航班、覆盖全球100多个热门度假地的几百条旅游线路。另外可享受全球银联标识ATM机每日首笔取现免手续费优惠，并可取当地货币。

为广大留学生和旅行人士提供便利。华夏商旅客户（含华夏商旅卡、华夏金卡、华夏白金卡及华夏钻石卡持卡人）通过95577预定，能享受到非常优惠的价格及很多附加的优惠服务内容。同时，还可享受到众多性价比非常具有竞争力的旅游线路。

(通讯员 刘君)



小企业信贷中心
Small Enterprise Credit Center

招商银行小企业信贷中心是经中国银监会批准，国内银行业首家拥有小企业信贷专营资格的金融机构。中心成立于2008年6月18日，中心总部设立在江苏省苏州工业园区，负责管理和经营招商银行小企业金融业务。

中心秉承招商银行“因您而变”的经营理念，充分体现和发挥专营机构的经营特色和优势，在国内业界率先通过各种方式改善小企业金融服务，致力于为广大小企业业务客户提供“专业、快速、灵活、满意”的产品和服务。服务对象为年销售收入2亿元以内的小微企业，单户贷款金额不超过2000万元。

为支持地方政府“百日扶工”活动，瑞安分中心向中心总部争取充足的流动资金贷款规模，为瑞安小企业解忧，为实体经济加油，真诚期待与您合作！

诚聘以下人才：

业务部门负责人（1名）：原则上本科以上学历，3年以上银行公司业务从业经历，有丰富的客户资源，负责本部门业务开展和完成本部门各项经营指标。

公司客户经理（若干）：金融相关本科以上学历，2年以上银行公司业务从业经历，熟悉小企业业务产品和本地市场情况。

有意应聘者请将简历发送至电子信箱：
cmbxqyra@cmbchina.com，邮件标题：应聘岗位、姓名。

小贷通

小企业融资专属解决方案

